

上海疫情仍然嚴峻，人在上海的台灣演員彭于晏配合當地的防疫措施，居家抗疫，多了很多空閒時間，他除在社交平台經常分享廚藝成果外，近來更積極回覆粉絲們的私訊，除了幫挑衣服，還幫忙挑口紅顏色！

宅家太無聊狂覆網友私訊

彭于晏為粉絲挑衣服口紅



■ 范丞丞獲網民讚真用心。

近來不少粉絲展示被彭于晏「翻牌」的證據，除了在留言處獲得彭于晏的「愛心」外，更有粉絲大膽私訊彭于晏，要他幫忙挑衣服、挑口紅顏色，網友還幫彭于晏挑出來的口紅顏色取名為「彭于晏色」。有趣的是，還有粉絲請彭于晏幫忙挑美甲顏色，彭于晏則回覆「just cut them (就把美甲剪掉吧)」，令網友們忍俊不禁。彭于晏對生日的網友回「HBD」(生日快樂)，甚至對一隻可愛的狗狗說「Hi」。對於密密回覆網友私訊，彭于晏坦言只是自己隔離在家太無聊。

陳曉和陳妍希夫婦亦低調做善事，他們向上海捐贈25套升級版防疫包，每套防疫包內含：180份抗原檢測試劑、100件醫用一次性防護服、100雙隔離鞋套、100個隔離面罩、200個N95防護口罩、1,000隻手套，這些物資將全部通過「社區馳援」項目發給一線防疫工作者和志願者。另藝人歐陽娜娜、王菊及袁冰妍等也向上海捐贈

防疫物資。

至於台灣確診數再創新高，據台媒報道，台灣歌手張惠妹在台北小巨蛋開唱，其中一名臨時工作人員染疫，該工作人員連續5天，從下午2時到晚上10時都在小巨蛋工作。目前有份參加張惠妹演唱會的確診人數，已經達到48人。

范丞丞捐贈生活物資予粉絲

另外有粉絲發文透露內地男星范丞丞為上海粉絲捐贈生活物資，據該名上海粉絲透露自己收到了范丞丞給她投遞的物資大禮包，大禮包中有4大塊肉，一袋10斤裝的米，以及西蘭花、番茄等多種蔬菜，薑蒜等炒菜的配料也有，還有一袋香蕉，而且這位粉絲是中午說自己缺物資，當天晚上物資就送到了，速度比搶菜團購還要快得多。另外，范丞丞還給和粉絲一棟樓的獨居老人們都送去了同樣豐富的物資大禮包。

網民不禁讚揚范丞丞真用心！



■ 陳曉和陳妍希夫婦低調向上海捐贈防疫包。

因模仿劉德華獲賞識入行
山聰遇金融風暴歌手夢碎

明年是陳山聰

入行30周年，日前他接受娛樂新聞台《星光路上》訪問分享入行經過，「我是劉德華的粉絲，在學期間已經經常流連電台，博見到

偶像一面，由於出現次數頻繁，連華仔都對我有印象。」在機緣巧合下山聰面試《歡樂今宵之四大天王模仿大賽》並順利入圍，他憶述當年參加比賽說：「我唱了兩句就畀人叮（淘汰），怎料兩日後真的收到入

圍電話，華仔當時見到我都打了個突。」當年他更有機會與華仔同台合唱，不但沒怯場且聲線激似華仔。

之後山聰接獲不少邀請加入演藝圈之約，但全被媽媽拒絕，因當時他中五都未畢業。之後攤了一段時間，華仔助手話華仔找他，原來華仔想簽他做歌手，由於實力不強，他主要賣青春及陽光氣息，惜遇上金融風暴而結束4年歌手生涯，亦令他有機會北上拍劇。但演技未到家的山聰，在內地拍完劇後就再沒有演出機會，他為了生計放下身段轉行做兼職售貨員和幫設計師打理店舖。

心繫演藝圈的山聰最後仍是返回無綫並做旅遊節目主持。靜待拍劇機會的山聰憑《情牽百子櫃》正次回歸，之後在《學警狙擊》中憑「左輪」一角成功入屋。

《聲生不息》獲特首拍片支持



■ 特首林鄭月娥在短片中表達自己對香港音樂的看法。

為慶祝香港回歸25年及TVB的55周年台慶，TVB與內地芒果TV攜手合辦音樂節目《聲生不息》，召集香港及內地殿堂級歌手與新生代唱將，重新演繹港樂經典，節目已定於4月24日（周日）隆重播出。

《聲》節目不但得到國家廣播電視總局網絡視聽節目管理司、國際合作司、香港中聯辦宣傳文體部特別指導，特首林鄭月娥更親自錄製兩分鐘短片，表達自己對香港音樂的看法：「音樂是時代的回響，養一方人，講一城事，香港人的熱情、奮鬥、成長、情緒都被音符和詞句記載着。一城之歌唱出了一個時代的雋永美好。」她又希望年輕人通過音樂對話，更加了解彼此，了解祖國，促進民心相通。

■ 山聰當年做歌手因未夠實力，故主要賣青春及陽光氣息。

林峯入電視城無暇拜會志偉

已有3、4年沒返電視城的林峯，昨以歌手身份參與《勁歌金曲》錄影，他坦言心情有少許緊張，幸見回台前幕後一班熟悉的面孔，感覺像返娘家一樣開心。難得返電視城，他有抽時間跟高層樂易玲見面，惜時間緊迫未有機會拜訪曾志偉。問到樂小姐有沒叫他回來拍劇，「我們沒有講合作，反而有傾不同地方的隔離措施，可能大家都要在疫情下周圍飛。」他表示

持開放態度返TVB或跟邵氏合作。提到戲院明天重開，他大呼叫好，因他共拍了《神探大戰》、《阿麥從軍》、《尋秦記》和《九龍城寨·圍城》4部電影，希望上畫時看到大家的反應。



■ 林峯已有3、4年沒返電視城。



■ 山聰當年與華仔合唱毫無怯場。